



COMISIA DE CONCURS

**TABEL**

*privind rezultatul soluționării contestațiilor depuse la proba testului scris, desfășurată în data de 02.07.2022 în cadrul concursului organizat în vederea ocupării prin încadrare directă a 3 posturi vacante de Ofițer specialist I, pozițiile 283 și 284 și Ofițer principal I, poziția 285 - Serviciul Recrutare, Încadrare și Promovare Personal - Direcția Resurse Umane din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență*

Nr. crt.	COD	Hotărârea comisiei de soluționare a contestațiilor	Motivul hotărârii
1.	5553	Menține nota acordată inițial de către comisia de concurs	Verificarea variantei nr. 2 de subiecte, administrată în cadrul probei de concurs, sub aspectul întocmirii corecte a întrebărilor și răspunsurilor, în concordanță cu tematica și bibliografia: - În urma verificării, comisia a constatat că subiectele au fost întocmite cu respectarea prevederilor legale; Verificarea grilei de corectare aferentă variantei nr. 2 de subiecte sub aspectul identificării răspunsurilor corecte: - În urma verificării, comisia a constatat că grila de corectare nu indică eronat variantele de răspuns corecte; Verificarea răspunsurilor date de candidat pe foaia de răspuns, prin corelare cu grila de corectare aferentă variantei nr. 2: - În urma verificării, comisia a constatat că nota acordată de către membrii comisiei de concurs este corectă.
2.	5447	Menține nota acordată inițial de către comisia de concurs	Verificarea întrebării nr. 11 în concordanță cu tematica și bibliografia: - În urma verificării, comisia a constatat că art. 25 <sup>1</sup> din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177/2016 a fost introdus prin O.M.A.I. nr. 10 din 21 ianuarie 2019 pentru modificarea și completarea O.M.A.I. nr. 177/2016, înainte de publicarea anunțului de concurs, respectiv 06.05.2022; Verificarea variantei nr. 2 de subiecte, administrată în cadrul probei de concurs, sub aspectul întocmirii corecte a întrebărilor și răspunsurilor, în concordanță cu tematica și bibliografia: - În urma verificării, comisia a constatat că subiectele au fost întocmite cu respectarea prevederilor legale; Verificarea grilei de corectare aferentă variantei nr. 2 de subiecte sub aspectul identificării răspunsurilor corecte: - În urma verificării, comisia a constatat că grila de corectare nu indică eronat variantele de răspuns corecte; Verificarea răspunsurilor date de candidat pe foaia de răspuns, prin corelare cu grila de corectare aferentă variantei nr. 2: - În urma verificării, comisia a constatat că nota acordată de către membrii comisiei de concurs este corectă.

Președintele comisiei de concurs

Secretarul comisiei de concurs